

ПОГОВОРИМ !

пятница 24 июня 2016, выпуск №12 (56)



Ежемесячная информационно-развлекательная газета школьной республики «Регион 27» © Издается с сентября 2009 года
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 27 п. Комсомолец Ейский район



ЛЕТНИЙ ПОХОД В ИСТОРИЮ

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ

Сотрудники центра молодёжи совместно с работниками музея имени Самсонова организовали для 43 ребят однодневную экскурсию по местам боевой славы Краснодарского края. Юные патриоты побывали в Славянске-на-Кубани, Крымске.

- В годы войны станица Славянская была оккупирована румынскими войсками - начала историю Славянска-на-Кубани экскурсовод Марина Михайловна Маздор. Так же она рассказала юным слушателям о оккупации в 1942 году, которая продолжалась 8 месяцев и, в продолжении которой погибло три тысячи жителей. В Славянске было не мало госпиталей, и когда начался день оккупации, один из госпиталей был перевезён в Грозный, но подвергся бомбардировке. Закончил он свой путь на территории Югославии. 1943 год стал годом освобождения Кубани от фашистской оккупации.

Ребятам рассказали о героях советского союза, которые родом из Славянска. Есауленко Н.С, Игнатенко И.И, Иванов Н.С и др. - все они учились в школах Славянска-на-Кубани и были родом из этого города, все они заслужили звание "герой советского союза", но кто-то посмертно, а кто-то прошедший весь жестокий путь войны. В память о них в Славянске сделали аллею с их именами, годами рождения, заслугами и званиями. В боях за Славянск погибло 18 тысяч человек. Возможно, ещё много погибших на войне останутся безызвестными, именно это и пугает.

Целых пять братских могил находятся в центре города, здесь возложено столько цветов, столько венков, и каждый может прийти сюда и отдать дань памяти погившим в ВОв... 672 бойца захоронено в самой большой Братской могиле города Славянска-на-Кубани, к которой ребята и возложили свой венок памяти.

- Мы будем гордиться всеми, кто принимал участие в ВОв, кто

приблизил нас к победе! Все они достойны уважения и заслуживают памяти! Мы должны быть благодарны, ведь именно мы потомки тех, кто ценой своей жизни освободил нас от этой ужасной войны! - именно такими словами закончила историю Славянска-на-Кубани Марина Михайловна Маздор.

Крымск-солнечное и памятное место. Здесь кипит жизнь, ходят и улыбаются люди и каждый знает, что именно на их земле шли самые кровавые и ожесточённые бои. Наши юные исследователи отправились именно сюда, в город Крымск, где для начала их встретили в краеведческом музее имени маршала Жукова. Здесь проходила когда-то голубая нить. Этому музею более 50 лет. Ребята узнали о нападении фашистских войск на Крымск. 20 августа 1942 года станица Крымская и Крымский район были оккупированы немецкими войсками. Советские войска должны были преодолеть мощную укрепительную оборону и плотную систему огня.

продолжение на стр. 2

ЭТО ИНТЕРЕСНО

с. 2
ПГОВОРИМ,
24.06.2016,
№12 (56)



- В ночь с 4 на 5 мая 1943 года Крымская была освобождена от фашистских войск. За годы войны она была практически уничтожена, уцелело лишь 10% строений. Были разрушены и разорены предприятия, фермы и колхозы. Жители приступили к восстановлению промышленности и сельского хозяйства своих домов. - рассказала нам искусствовед.

Так же мы узнали о маршале Жукове, его войсках и множествах заслуг. Ребята увидели за стёклами музея оружия войны и их историю. Это было для того, чтобы показать ребятам на сколько страшна война, что война не для детей, что война – это самое страшное, что есть на земле.

Завершением «патриотического воспитания» стала Сопка героев.

-На этом рубеже было построено 577 закрытых огневых сооружений. Именно здесь впервые противник применил мощную траншейную оборону, - начал свой рассказ экскурсовод.

Название «Сопка Героев» впервые появилось в сводках боев за 30 и 31 мая 1943 года, проходивших за эту высоту. Именно так ее называли сами солдаты. Здесь находятся четыре памятника. Первый - построенный в 1973 году памятник летчикам - в память о трех воздушных боях. Это самолет с номером «100», он принадлежал Покрышкину, именно за бои на

Кубани он получил «Звезду Героя». Вторыми памятниками, установленными на Сопке горев, стали пушки ЗИС-5, они были установлены в память об артиллеристах. И, наконец, третьим памятником стал сгоревший когда-то танк Т-34. Он - напоминание всем нам о страшной войне и подвигах танкистов. Но главным и самым важным памятником в этом месте нужно считать 11-метровый памятник Солдату, построенный в 1965 году, к 20-й годовщине Победы на собранные деньги с колхозов. Именно к нему приходят тысячи людей и возлагают цветы в знак памяти и уважения. Мы тоже возложили венок памяти, как уважение и скорбь по каждому, кто погиб в Крымском сражении.

Путешествие ребят закончилось, и, нужно сказать, что все были искренне рады, ведь им удалось попасть в такую насыщенную военными событиями поездку. Все без исключения просили больше организовывать таких экскурсий. Я считаю, что такие поездки необходимы нашему поколению, ведь скоро не останется ни одного ветерана, ни одного человека, прошедшего войну, но останутся записи и места, в которых можно и нужно узнавать об этих страшных для России годах... 1941-1945...

Анжелика ЖУКОВА
ФОТО автора

И ЕГЭ ИМ УЖЕ НЕ СТРАШЕН!

В министерстве образования, науки и молодежной политики Краснодарского края 22 июня состоялся торжественный прием победителей и призеров Всероссийской олимпиады школьников.

Путь от школьных олимпиад по различным предметам прошли 39 учащихся 8—11 классов, они выступили в финале интеллектуального состязания.

«Уровень их подготовки очень высок. Я был бы счастлив, если бы хотя бы половина из тех, кто находился в этом зале, поступила в Кубанский государственный университет. Это лучшие из лучших», — отметил ректор КубГУ Михаил Астапов.

Победы во Всероссийской олимпиаде школьников помогли этим ребятам определиться с будущей профессией. Теперь их ждут не только в кубанских, но и в столичных вузах.

Виталий Кукса из Ленинградского района свой выбор уже сделал.

«Будет очень приятно, если я буду недалеко от дома, с теми педагогами, которые вывели меня на такой уровень, помогли добиться таких успехов. Это было бы просто великолепно», — поделился он. По словам финалистов олимпиады, для тех, кто [получил](#) такую интеллектуальную закалку, ЕГЭ уже не страшен, сообщается в эфире телеканала «Кубань 24».

Министерство образования,
науки и молодежной политики
Краснодарского края



НАША ЖИЗНЬ

с. 3
ПОГОВОРИМ,
24.06.2016,
№12 (56)

ЛЕТНИЕ РАДОСТИ, ПОХОДЫ И АКЦИИ



Наши добрые друзья, корреспонденты газеты «Приазовские степи», заглянули к нам в гости. Почему? Да потому что лето - это пора профильных лагерей дневного пребывания во всех школах Ейского района.

Комсомольская школа не исключение. И вот что увидела корреспондент Екатерина Стрижова, проведя с комсомольскими ребятами полдня и вместе с ним и побывав на всех площадках школы.

«...Мы заглянули в одну из них – школу №27 посёлка Комсомольца. Тем более что именно здесь учатся наши юнкоры – воспитанники объединения «Спецкор»...

В школе постарались организовать для ребят досуговые пло-

здачек на любой вкус. Педагог-психолог Виктория Уварова работает с детьми, у которых есть трудности в общении. На школьной досуговой площадке «Летняя радуга» детвора с 9 до 13 лет рисует, через игру учится межличностным отношениям, креативному мышлению, воображению. У

них есть три главных правила – приходить на площадку в цветной одежде весёлыми и радостными и со вкусняшками.

Лагерь с дневным пребыванием «Лучики солнца» - для спортивных и активных с 9 до 13 лет. В его программе развлечений чего только нет: и подвижные игры на свежем воздухе, и викторины, и посещения культурно-массовых меро-



приятий, и туристические слёты, и конкурсы рисунков на асфальте. Но особенно ребята ждут традиционные велопоходы от школы до хутора Новатор. Ведь во время них они изучают флору и фауну, историю местности, фотографиру-

гда не бывает.

На площадке трудового профиля «Энергия» кипит работа по благоустройству школьной территории. Ребята ухаживают за клумбами, убирают сухую растительность, приводят в порядок двор. При ней действует экологический отряд, работает школьное лесничество. Ребята готовятся принять участие в акции «Парки Кубани».

Летняя творческая площадка «Калейдоскоп» от Дома детского творчества приглашает к себе увлечённую детвору, где они смогут петь, танцевать, выпускать газету, участвовать в конкурсах, выступать на поселковых мероприятиях.

... В лагерь приезжают артисты, здесь проходят экскурсии в школьный музей и музей имени Самсонова, проводятся акции по здоровому образу жизни, дети смотрят фильмы на антинаркотические темы. Ну, а день у каждого отряда начинается с украшения своего стендса, где ребята фиксируют своё настроение и делятся впечатлениями. Отряд «Чунга-Чанга», «Карусель», «Бибигоны»...

Самая ответственная работа, конечно же, у юнкоров и их главного редактора - Анжелики Жуковой. Они собирают ежедневные новости о работе площадок. Ведь в конце каждой смены должен выйти тематический выпуск школьной газеты «Поговорим».

Всего за лето на различных досуговых площадках побывает около тысячи ребят. Весёлых вам каникул, детвора!

Вот такой увидела жизнь нашей школьной республики «Регион 27» во время летних каникул корреспондент газеты.

Алёна КУРБАНОВА
по материалам газеты
«Приазовские степи»



щадки на любой вкус. Педагог-психолог Виктория Уварова работает с детьми, у которых есть трудности в общении. На школьной досуговой площадке «Летняя радуга» детвора с 9 до 13 лет рисует, через игру учится межличностным отношениям, креативному мышлению, воображению. У

ются, устраивают пикники.

На вечерней спортивной площадке «Вымпел» собираются любители спорта старших классов. Футбол, волейбол, лёгкая атлетика... Соревнования между командами... Ей под стать ещё одна спортивная площадка – «Олимпиец». Скучно здесь нико-



НАПОСЛЕДОК

с. 4
ПГОГОВРИМ,
24.06.2016,
№12 (56)

ФОТОРЕПОРТАЖ



День защиты детей



Велопоход



День здоровья



День России



Литературная гостиная



Атамань



Большие гонки



Жизнь замечательных зверей



Детектив-шоу



Вернисаж

Страницу подготовили
Алина МИХАЙЛЮК
Ольга ПРОСКУРЯКОВА

ПИСЬМО В НОМЕР

ЗОЛОТОЙ ЗНАК

С 14 июня и по 20 июня наши ребята, занимающиеся лёгкой атлетикой, сдавали нормативы ГТО. Это были не простые дни для всех спортсменов.

В первый день все ребята сдавали бег на короткие дистанции, прыгали в длину с места и с разбега, подтягивались из положения виса, поднимали туловище из положения лёжа на спине за одну минуту, сгибали и разгибали руки в упоре лёжа, сдавали бег на длинные дистанции, наклонялись вперёд из положения стоя на гимнастической скамейке и из положения стоя, поднимали гири.

В остальные дни спортсмены стреляли из пневматической винтовки, сдавали нормы по определенным видам плавания, метали мячи и гранаты в зависимости от возрастной категории, бегали по пересечённой местности на длинные дистанции.

Спасибо хочу сказать нашим тренерам. Именно благодаря им у нас отличная подготовка. И именно поэтому все нормы ГТО оказались очень простыми для выполнения. Вот так мы сдали все дисциплины на золотой знак.

Диана КОРШУНОВА

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Гл. редактор - Анжелика Жукова
Корреспонденты: Алена Курбanova, Алина Михайлук, Татьяна Вовк

Верстка: С. Ященко, Т. Вовк
Руководитель объединения

«СПЕЦКОР»: С. Ященко

Тираж 50 экземпляров
НАШ АДРЕС: п. Комсомолец
Ейский район, Краснодарский край,
ул. Школьная 42, каб. 9, тел. 8(86132) 67-4-73

Издаётся 1 раз в месяц.
Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России.

RSPR 23-02515-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru